ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ МАРАФОН

Задания для 3-х классов

БЛОК № 1. Вопросы на 1 балл.
1. Выбери,  у какого произведения может быть такое начало?      

 «В некотором царстве, в некотором государстве…»

а.) Рассказ   б.) Сказка   в.) Былина   г.) Басня
2.  Напиши выражение сухая трава четырьмя буквами.
3. Укажи верный ответ:                                                                                   

Где Дядя Фёдор нашёл кота Матроскина?

а.) во дворе дома

б.) в подъезде своего дома


в.) на вокзале. 

4. Какое действие в данном выражении будет выполняться последним? 

23 + (48 : 2 - 10) x 4

5. Какой путь днем не видать, а ночью он виден?

6. Назови  животных в названиях которых всего 2 буквы.

7. Какое местоимение состоит из 2 предлогов? 

8. Кто автор этих строк?

Травка зеленеет, 

Солнышко блестит, 

Ласточка с весною 

В сени к нам летит.

а.) Майков    б.) Плещеев     в.) Фет 
БЛОК № 2. Вопросы на 2 балла.
9. Допиши  слово  - ответ:

У машины мотор, а у человека -….
У рыбы жабры, а у человека –…...
10. На лужайке теленок, ягненок, жеребенок, овечка, овчарка. Кто из них родня барана?

а.) овечка и овчарка

б.) телёнок и ягненок

в.) ягнёнок и овечка

г.) жеребенок и овчарка

д.) овечка, ягнёнок и овчарка 
11. Определи жанр текста "Лягушки". 

Сначала из икринки (яичек) вылупляются головастики. Затем у них появляются передние и задние лапки, а хвост исчезает. Вот и получается маленький лягушонок.

а.) рассказ     б.) научная статья      в.) сказка

12. Когда длиннее сутки зимой или летом? 

13. Мама связала Кате теплый шарф и сказала: «Вот наступит зима и пригодится тебе эта…»

а.) поделка     б.) покупка    в.) находка   г.) новинка     д.) обновка 

14. Между цифрами поставь знаки действий или скобки так, чтобы получились верные равенства: 

3 3 3 3  = 10 

3 3 3 3 3 = 37 

15. Сумма цифр двузначного числа равна наибольшему однозначному числу, а число десятков  на два меньше этой суммы.
16. Вспомни басни И.А. Крылова и запиши пропущенное слово в название басни.

а.) «Лебедь, Щука и …………….»

б.) «Стрекоза и …………….»

17.  4 яйца сварились за 8 минут. За сколько минут сварилось одно яйцо?

                БЛОК № 3. Вопросы на 3 балла.
18. Подчеркните названия природных объектов

Ромашка, машина, глина, тетрадь, линейка, горы, птица, дерево, плитка, шкаф, облака, дом. 

19. Запишите слова в соответствии с правилами русского языка:

[йош], [лош], [кл,ч]

20. В какой паре слова связаны по смыслу не так, как в остальных?

а.) солить — соль

б.) красить — краска

в.) клеить — клей

г.) пудрить — пудра

д.) рисовать — рисунок

21. Сколько раз цифра 7 встречается в  числах от 10 до 99 ?

а.) 19 раз     б.) 19 раз  в.) 11 раз   д.) 10 раз 

22. В деревне Простоквашино на скамейке перед домом сидят дядя Фёдор, кот Матроскин, пёс Шарик и почтальон Печкин. Если пёс Шарик, сидящий крайним слева, сядет между котом Матроскиным и дядей Фёдором, то дядя Фёдор окажется крайним слева. Кто, где сидит?

а.) пёс Шарик, кот Матроскин, почтальон Печкин и дядя Фёдор;

б.) пёс Шарик, дядя Фёдор, кот Матроскин и почтальон Печкин;

в.) пёс Шарик, кот Матроскин, дядя Фёдор и почтальон Печкин. 

23. Реши задачу: 

Три сестры нашли 47 грибов. Когда одна сестра отдала подруге 6 маслят, другая 2 подберёзовика, третья – 3 белых гриба, то у каждой из них осталось равное количество грибов. Сколько грибов нашла каждая сестра? 

24. Врач дал больной девочке 3 таблетки и велел принимать их через каждые полчаса. Она строго выполнила указание врача. На сколько времени хватило прописанных врачом таблеток? 

25. Столовая получила 200 кг фруктов. Яблок и апельсинов было 150 кг, а апельсинов и груш - 120 кг. Сколько яблок, апельсинов и груш в отдельности привезли в столовую? 
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Интеллектуальный марафон. 3-й класс.


